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                      Memorijalni turnir „Goran Plavec“ 2008 
   ZAVRŠNE  INFORMACIJE 

  
 

 

 
Prvi memorijalni turnir na kojem su uz kadetske ekipe iz Hrvatske sudjelovale i ekipe iz 

Mađarske i Slovenije uspješno je organiziran u Koprivnici 23. i 24. 05. 2008. godine. Turnir je uloživši 
veliki trud, organizirao košarkaški klub „Podravski list“. 

 Na turniru je u dva dana odigrano 11 utakmica (devet natjecateljskih i dvije revijalne (veterani 
Križevaca i Koprivnice i dječaci Podravca  i Podravskog lista)). Ukupno je bilo 120 učesnika košarkaša, 
12 trenera i 20 - tak sudaca i pomoćnih sudaca (zapisnički stol).   

 Sveukupno smo okupili oko 150 učesnika, koji su dva dana živjeli za košarku, natjecali se i 

družili u sportskom okruženju.  

Uz sport podsjetili smo i na tragične dane koje je proživjela ova država i pojedinci, mali ljudi 
koji su u temelje ove države utkali najdragocjenije što su imali, svoj život. Njihove sudbine i sudbina 
Gorana Plavca direktno je vezane i za naše sudbine. Naše sjećanje na Gorana i potreba da mu 

odamo priznanje, potakli su nas da to učinimo na ovaj način. Na način na koji je i on živio. Putem 
sporta. Svoje sjećanje, svoje osjećaje, svoju zahvalnost i moralnu obavezu pokazali smo organizacijom 
memorijalnog turnira za čovjeka koji je veliki dio svog života posvetio sportu. 

 Prilikom polaganja vijenca na njegov grob u Križevcima, bio je dirljiv susret sa njegovom 

mamom koja je iako bolesna, specijalno za ovu priliku doputovala iz Splita.  

Svjesni važnosti ovog događaja mladi košarkaši su odigrali sve utakmice na visokom nivou, u  
pravom sportskom i  natjecateljskom ozračju, a prvo mjesto osvojili su domaći kadeti.  
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Učesnici turnira „Goran Plavec“ 2008. godine 

  

  

  

 
 

 KK Podravec 

KK Međimurje – Vajda  i  KK Radenska - Creativ 

KK Kapošvar 

KK Radnik 

KK Radenska - Creativ 

KK Podravski list 

Veterani  Podravski list i Radnik  Finalisti: KK Podravski list i KK Radenska Creativ 



 

Crtice sa turnira 

 

 

    

  
 

        
 

     
 


